



菏泽大剧院升级改造“再出发”

升级完成后,可承接大型交响乐等更多更大类型演出

本报菏泽7月23日讯(记者李德领) 7月22日,菏泽首届公益文化惠民演出在菏泽大剧院上演,这是菏泽大剧院升级改造以来第一场面向市民免费开放的公益活动,邀请市民登上专业舞台展现自我,感受舞台魅力。据悉,今后,菏泽市保利剧院管理有限公司将持续引进种类多样、内容优质的国内外演出剧目,将菏泽大剧院打造成为弘扬主旋律、传播正能量的重要公共文化场馆、艺术教育普及的重要基地,满足公众对文化演出的热望。

菏泽首届公益文化惠民演出活动在一场释放青春活力的模特走秀中拉开序幕,接着,独唱、舞蹈、双排键等精彩节目轮番上演,一次次将演出活动推向高潮。

据悉,北京保利剧院管理有限公司承接了菏泽大剧院经营管理,并成立了菏泽市保利剧院管理有限公司,本次对大剧院的升级改造主要围绕剧院功能和运营安全等两个核心方向来进行升级,不光包括灯光、音响、舞台机械和主控系统等硬件设备,还有空调系统、屋顶



防水系统、消防系统等。此外,还将增设了化妆间、售票厅、自动售票机等,对所有灯具也进行了更换。

大剧院内的整个舞台系统进行了升级改造,之前的机械通讯升级为光纤通讯系统,更

换多合变频器,使通讯系统更稳定、机械控制更流畅。同时,安装了MA3灯光控制台,让演出达到国际一流的灯光效果。此外,还增加了一套网络控制系统,作为目前正在使用的DMX512系统的备份,一旦主

控系统出现意外情况可以迅速切换备用系统,不会造成演出长时间中断。

“在音响系统上,将输入通道增加到了72路,并且还可以根据演出需要随时再扩展48路,识别更多种类乐器实音。对声场及

扩声系统进行改造升级,把原来的立体声升级为环绕声,演出时演出声音将从四面八方传进观众耳朵内,不但让观众听得更清楚、听起来更舒服,还会给观众带来身临其境的感觉。”菏泽大剧院营销中心负责人张引介绍,升级完成后,菏泽大剧院可以承接大型交响乐等更多更大类型的演出。

菏泽大剧院升级改造后的试运营期间,引入了高品质、低价位的“打开艺术之门”系列儿童剧演出,以及音乐会和话剧等多种类型的演出,回馈广大菏泽市民,使大剧院能根据不同年龄段、不同需求、不同爱好的市民奉献更多、更精彩的演出活动,丰富市民的文化生活,满足市民的精神文化需要。

张引介绍,今后,菏泽大剧院运营中将坚持“高贵不贵,文化惠民”原则,坚持社会效益与经济效益相统一的管理思想和服务理念,以“打开艺术之门”为主线,陆续推出一系列文化惠民活动。7至8月份,举办第一届“打开艺术之门”系列演出,共计10场。涵盖不同形式的儿童剧8场,互动亲子音乐会2场。

牡丹区举办幼儿园园长培训班

400余名幼儿园园长将分两批次参加为期两天的园长培训

本报菏泽7月23日讯(记者李德领 通讯员 李坤) 21日,牡丹区2020年幼儿园园长培训开班,400余名幼儿园园长将分两批次参加为期两天的园长培训。

组织开展此次培训班以“树立职业理想信念、明确专业标准、强化专业知识、规范办园方法、提升综合能力”为导向,以创新培训机制为动力,以提高培训质量为主线,以求切实提升全区幼儿园园长的专业化水平。

培训班主要围绕幼儿园管理、课程建设、园长专业素养、家园共育等模块设置内容,采用专题讲座、案例分析、实地考察和学业测评等形式,将理论与实践相结合,切实提高幼儿园园长的专业素养和履行岗位职责的能力。让幼儿园园长通过培训,学会学



习,掌握学习的方法,明确学习的方向,树立终身学习的理念,在今后的工作和生活中不断完善和提高自己。

据悉,此次培训会由区教育局和育中方略教育集团——菏泽职业学院育中教育学院共同组织开展。

菏泽市2020年书信中国文化传播活动圆满结束

本报菏泽7月23日讯(记者周千清) 今年年初,全国人民打响了新冠肺炎疫情防控阻击战。全国上下众志成城,同心战疫,涌现出许多感人事迹和英雄人物。为歌颂英雄事迹,传承传统美德,弘扬民族精神,中国邮政在全国范围内组织开展“感谢、感恩、感动”2020年书信中国文化传播活动。

该活动自5月份全市启动以来,通过本地权威媒体宣传发动,广泛征集全民抗疫相关书信作品,引导社会大众将内心的感情化作文字,以手写信为沟通纽带,抒发在这场全民战疫中的感动。

社会各界积极参与,全市

书信活动征稿截至6月底,共征得在校学生、政府企业员工、退休干部等稿件112篇,经过邮政投递人员紧张的分拣、配送以及市活动组委会评定,从中评选出获奖优秀稿件4篇,将代表菏泽市参与全省评选,感谢参赛者对邮政文化活动的参与;鼓励获奖个人珍惜荣誉,再接再厉,在更高起点上再创佳绩;也希望各界人士共同学习,更好地弘扬传统书信文化,更多地感受书信魅力以及生活中的感谢、感恩、感动之情。中国邮政“中国”冠首,将始终坚守使命担当,努力让书信这一最温柔的艺术在中华文明的长河中一脉相传、源远流长。

菏泽市获奖名单

组别	奖项	作者	备注
成年组	一等奖	姚宗亮	退休干部
	二等奖	黄承友	退休干部
少年组	一等奖	李欣芳	市实验中学学生



监管检查

暑期是文化市场娱乐消费旺季,近日,菏泽市文化市场综合执法支队采取重引导、重严查、重安全、勤督导“三重一勤”的措施,对全市文化市场展开检查,特别是网吧、KTV等娱乐场所进行重点监管检查,就此拉开了暑假文化市场专项整治的序幕。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李德领 摄影报道

全媒体爆料

1.新闻热线: 0530-6330000
2.关注微信平台(qlwbhz)
3.新浪微博@今日菏泽
4.扫描齐鲁壹点二维码下载客户端




齐鲁晚报今日菏泽 官方微博一搜即得 齐鲁晚报官方微博